

泰康世界500强排名大幅跃升 做国人健康的守护者

8月10日,2020年《财富》世界500强排行榜正式发布,泰康保险集团以295.02亿美元的营业收入名列榜单第424名,排名大幅跃升74位,成为中国排名上升第三快的公司。

泰康保险集团(前身为泰康人寿保险股份有限公司)成立于1996年,总部位于北京,至今已发展成为一家涵盖保险、资管、医养三大核心业务的大型金融保险服务集团。

2020年8月22日迎来了泰康第24个生日。二十四载,因时而生,因市而兴,因势而变,牢牢把握每次战略机遇,实现超常规跨越式发展。精准把握时代发展趋势,创新医养实践,布局大健康产业生态体系,实现长寿时代·中国样本·泰康方案。

2019年,泰康保险集团营业收入为2038.14亿元,折合295.02亿美元。截至目前,泰康管理资产规模20000亿元,总资产10000亿元。2019年,泰康保险集团旗下各子公司协调发展,泰康人寿高质量转型,积极拥抱健康服务,打造全新职业健康财富规划师HWP,泰康资产投资业绩全面丰收,企业年金管理规模稳居市场首位,泰康养老助力国家多层次社会保障体系建设,泰康健投完成全国19城养老社区布局,泰康在线创新融入互联网生态,今年上半年健康险同比增长421%。

不过,成为世界500强企业,不仅要有经济实力,更意味着责任。今年,武汉疫情困难的时候,泰康主动将尚未开业的、投资40亿元的泰康同济(武汉)医院,紧急改造成为新冠肺炎疫情救治定点医院。泰康同济与解放军医疗队一起军民三方携手,累计收治患者2060人,位列武汉市定点医院前三,相当于再造了一家“火神山”。

作为一家大型金融保险服务集团,泰康更加对一线医护人员的保障力度,“泰康爱



泰康集团董事长陈东升在“长寿时代高峰论坛暨泰康方案发布会”发表讲话

心保”累计投保达到2487万件(含赠险),覆盖企业8146家;向全国医护人员赠送特别保险,覆盖456万医护人员和新药的研究团队、前线记者和志愿者。同时,发挥就业“稳定器”作用,启动“抗疫白衣战士”子女专项招聘,目前解决湖北就业4.5万人。推出“健康财富规划师”新职业,获得教育部职业技术教育中心第三批职业技能等级证书的国家职业资格,填补了健康财富管理专业化培训与认证的空白,首期职业培训将超万名。

24年泰康一路走来,发展出了“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体的新商业模式。疫情之下,泰康的发展道路

愈加清晰。今年上半年,泰康积极投入抗击疫情、复工复产,同时抓住长寿时代战略机遇,推进后疫情时代寿险业发展新模式,深化保险业与医养健康实体经济的融合发展,通过“支付+服务”,构建产业生态,打造健康、长寿、富足三大闭环,服务实体经济。

如今,人类已经迈入长寿时代,低生育率、低死亡率、寿命延长和人口年龄柱状结构将成为常态,“百岁人生来临,人人带病生存”,这将深刻影响人类社会。泰康真正在做的,不是简单通过保险资金服务实体经济,而是真正的融入实体经济。泰康率先探索将商业健康险与医疗机构整合对接,以自

建医学中心为试点平台,联动区域医疗服务网络,创新支付和服务整合的一体化创新模式,缓解服务供给侧的缺口,更好满足人民群众多层次、多样化的医疗卫生需求。

目前,泰康已在全国19个核心城市布局高品质的养老社区,已经开业6家,14家已开工建设,未来可以容纳将近5万名老人,2.5万户独立生活单元和7000余张康复护理床位。同时,泰康不断推进价值医疗,已布局泰康仙林鼓楼医院、泰康同济(武汉)医院、泰康西南医学中心、泰康前海国际医院、泰康宁波国际医院五大医学中心。战略控股全国最大的口腔专科医院泰康拜博口腔,投资知名神经专科连锁医疗集团三博脑科及冬雷脑科,一方面推动医养健康实体经济与保险的融合发展,既通过供给侧产品创新和增加供给满足日益增长的健康需求,又促进了需求侧医疗保险、养老保险的创新。

后疫情时代,人们对健康长寿、医疗药品的需求会与日俱增,这将加速全社会拥抱科技、拥抱大健康。泰康在智慧医疗领域,以患者体验为中心,打造覆盖业务、场景、运营一体化的智慧医院。在智慧养老领域,积极探索人工智能和物联网技术在长寿社区的落地应用,全面推动一场长寿时代的养老革命。

长寿时代也是健康时代、财富时代、生态时代和共享时代。泰康的战略与未来人类社会的发展趋势对接,致力于以生态和共享的产业组织形态,全方位满足人们健康和财富管理需求。“让保险闪耀人性的光辉,让生命的旅程流光溢彩”,这既是泰康的核心价值观,更是泰康描绘的未来社会生活图景。



中国的泰康
世界的500强

FORTUNE®
GLOBAL
500
2020

泰康保险集团连续三年
荣登《财富》世界500强

排名 424 位
跃升 74 位